НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 27
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Яка логічна функція (кон’юнкція, диз’юнкція, сума по модулю) здійснюється над знаковими кодами операндів для знаходження знака результату при множенні та діленні чисел в АЛП?

2. Чи можна передавати неперервні повідомлення по дискретному каналу?

а) так; 

б) ні.

3. Вкажіть неправильний запис числа мовою Паскаль:

а) 5

б) E-1

в) 3.2

4. Як впливає внутрішній опір джерела сигналу на коефіцієнт підсилення інвертувального підсилювача на ОП? 

а) збільшує;

 б) зменшує; 

в) не впливає. 

5. Дайте характеристику магніто-контактним сенсорам та шлейфам.

6. Дати визначення терміну «Справа».
7. Означення ланцюгового дробу.

8. До системи просторового зашумлення, що застосовується для створення маскуючих електромагнітних завад, ставляться такі вимоги:

а) система повинна створювати електромагнітні завади в діапазоні частот можливих побічних електромагнітних випромінювань ТЗПІ.

б) створювані завади повинні мати регулярну структуру.

в) рівень створюваних завад (як по електричній, так і по магнітній складовій поля) повинен забезпечити відношення сигнал/шум на межі контрольованої зони менше допустимого значення у всьому діапазоні частот можливих побічних електромагнітних випромінювань ТЗПІ.

г) на межі контрольованої зони рівень завад системи просторового зашумлення не повинен перевищувати рівня інформаційного сигналу.

2-й рівень ( по 8 балів)
9. Стартстопний телеграфний апарат передає кожну букву сімома імпульсами: стартовим (20 мс),  п'ятьма інформаційними (20 мс кожний)  та  одним стоповим (30 мс). Визначити коефіцієнт помилок, якщо за годину неперервної роботи було зафіксовано 6 помилково прийнятих букв.

10. Екранування технічних засобів. Призначення та основні види екранування. 

11. Що таке обробка секретної інформації?

12. Для чого застосовують метод «випалювання» і в чому його суть?

3-й рівень ( по 15 балів)
13. Написати програму на мові Сі для визначення добутку значень елементів над допоміжною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=47. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Розрахувати елементи і частоту гармонічних коливань наведеної схеми RC-генератора.

 Дано: 
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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